

1ª Retificação do Edital do Processo Seletivo de 2023/1

Item 2.2

Onde se lê:

~~As inscrições serão realizadas online no período de 03 de outubro a 31 de outubro de 2022.~~

Leia-se

As inscrições serão realizadas online no período de 03 de outubro a 07 de novembro de 2022.

Fabio de Ávila Rodrigues